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高一数学第二学期第二次月考试卷
本试题分Ⅰ卷（选择题）和Ⅱ卷两部分。考试结束后，将答题卡和Ⅱ卷答题纸上交。本试卷共150分，考试时间为120分钟。

第Ⅰ卷
1、 选择题（每小题5分，共65 分） 
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2．时钟的分针经过40分钟时间旋转的角度是 (     )                     
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6．与图中曲线对应的函数是    (     )

A. y=|sinx|      B. y=sin|x|     
C. y= - sin|x|    D.y= - |sinx|

7. (1+tan25°)(1+tan200°)的值是(     )                                                                          

A . 2           B.  -2           C.  1            D.  -1

8.下列命题是真命题的是：①
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A．[3，17]     B．（3，17）    C．[3，10 ]   D．（3，10）

10．函数f（x）=cos(3x+φ)的图像关于原点中心对称的充要条件是（    ）

A. φ=  (k∈Z)                      B. φ= kπ+
C. φ= kπ (k∈Z)              D. φ= 2kπ- (k∈Z)
11．为了得到函数
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12．把函数y=sin(2x+
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二、填空题（每小题5分，共25 分） 
14．函数y=
) sin(3x-的周期是          ，振幅是        ，频率是             ，初相是_________．
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17．若tan
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三、解答题 （共5题，每题12分，共60分）
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  （1）化简
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22．已知函数f(x)=Asin
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的图像与y轴上的截距为1，在相邻两最值点
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23． 已知定义在R上的函数
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（3）说明
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的图象如何由函数
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的图象经过怎样的变换得到。

参考答案
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23. 解：（1）
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（3）将函数y=2sinx的图象向左平移
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个单位，再将得到的函数图象上的所有的点的纵坐标不变，横坐标缩短为原来的
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